

『美少女ゲームの臨界点』第1版第1刷正誤表 ver3

修正箇所	誤	正
p.46 注 17	元長征木	元長柁木
p.46 注 17	詳細は論考掲載の	詳細は共同討議の
p.48 上段	ニューウェーブやスペキュレイティヴ・フィクション (★27)	ニューウェーブやスペキュレイティヴ・フィクション (★28)
p.48 上段	山田正紀 (★28)	山田正紀 (★27)
p.49 下段	高野史子	高野文子
p.50 注 32 小見出し	高野史子	高野文子
p.65 注 71	「村上春樹の風景——『1973年のピンボール』」	「村上春樹の『風景』——『1973年のピンボール』」
p.103 上段	元長征木	元長柁木
P.109 上段	元長征木	元長柁木
P.169 注 11	★1で触れた	★2で触れた
p.198 左下囲み (2カ所)	KEY	Key
P.214	ISBN 4-09034-001-9	ISBN 4-9902177-0-5
表 4 (裏表紙) 中段	hirokiazuma.com/brog	hirokiazuma.com/blog

上記以外の修正箇所は、発見次第ウェブで公開いたします。

HajouHakagix 公式サイト (<http://www.hirokiazuma.com/hakagix/>) あるいは、波状言論・はてな出張所 (<http://d.hatena.ne.jp/hazuma>) をご覧ください。